



石榴花开红似火，籽籽同心一家亲。
在自治区“民族政策宣传月”期间，全区各级少先队组织以铸牢中华民族共同体意识为主线，集中开展共争“小石榴籽章”主题活动。少先队员们讲述民族团结故事、诵读中华优秀诗词、观看红色电影、开展主题队会、参与知识问答，在形式多样、丰富多彩的学习实践中收获知识、收获成长，从小培养热爱中国共产党、热爱祖国、热爱人民的朴素情感。

少先队员心向党，守望相助谱新篇。全区各级少先队组织把共争“小石榴籽章”融入迎接和学习宣传贯彻党的二十大的工作主线中，认真落实抓手有形、受众有感、教育有效的工作要求，引导少先队员坚定不移听党话、跟党走，像石榴籽那样紧紧抱在一起，为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

六一儿童节到了，让我们一起走进共争“小石榴籽章”的活动当中，感受少先队员昂扬向上的精神面貌，一起为祖国的花朵加油鼓劲！

全区少先队组织 共争“小石榴籽章” 工作掠影

自治区呼和浩特市讲解员赴乌兰察布参加培训。



▲呼和浩特市回民区贝尔路小学北校区组织开展“共画一幅画 同筑梦向未来”主题活动。

▼巴彦淖尔市五原县第二完全小学四(3)中队开展“石榴籽手拉手 同心筑梦向未来”主题中队会。



▲少年军校培训营中队员们分享红色革命故事。



为实现中华民族
伟大复兴的中国梦
时刻准备着



▶呼和浩特市赛罕区锡林南路小学与包头市固阳县新世纪小学开展手拉手书信活动。

▼包头市包钢第二十五小学少先队大队组织观看红色影片。



内蒙古自治区乌兰察布市阿拉善右旗直属完全小学开展“石榴籽章”手拉手活动。